

Estado de Santa Catarina
Prefeitura Municipal de Água Doce

ERRATA N.º 001 AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO N.º 001/2010

Nelci Fátima Trento Bortolini, Prefeita Municipal de Água Doce, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimento dos interessados que o Edital de Processo Seletivo N.º 001/2010 sofreu as seguintes alterações:

1. No Item 1 - DOS CARGOS, Subitem 1.1 - GRUPO OPERACIONAL MAGISTÉRIO:

Onde se lê:

Professor 1ª a 5ª série	Ensino Superior em Curso de Licenciatura Plena de Pedagogia	01	10 a 40 h	281,13 a 1.124,56	Escrita e Títulos
-------------------------	---	----	-----------	-------------------	-------------------

Leia-se:

Professor 1ª a 5ª série	Ensino Superior em Curso de Licenciatura Plena de Pedagogia com habilitação na área de atuação ou magistério *	01	10 a 40 h	224,48 a 1.124,56	Escrita e Títulos
-------------------------	--	----	-----------	-------------------	-------------------

2. No Item 1 - DOS CARGOS, Subitem 1.1 - GRUPO OPERACIONAL MAGISTÉRIO:

Onde se lê:

Professor Educação Infantil	Ensino Superior em Curso de Licenciatura Plena de Pedagogia	01	10 a 40 h	281,13 a 1.124,56	Escrita e Títulos
-----------------------------	---	----	-----------	-------------------	-------------------

Leia-se:

Professor Educação Infantil	Ensino Superior em Curso de Licenciatura Plena de Pedagogia com habilitação na área de atuação ou magistério	01	10 a 40 h	224,48 a 1.124,56	Escrita e Títulos
-----------------------------	--	----	-----------	-------------------	-------------------

3. No Item 3 - DA INSCRIÇÃO, Subitem 3.1:

Onde se lê:

3.1 - As inscrições serão efetuadas na Prefeitura Municipal de Água Doce, sito à Praça João Macagnan, 322, Centro, Município de Água Doce, Estado de Santa Catarina, no horário das 08h30min às 11h30min e das 13h30min às 17h30min, no período de 11 de novembro a 10 de dezembro de 2010.

Leia-se:

3.1 - As inscrições serão efetuadas na Prefeitura Municipal de Água Doce, sito à Praça João Macagnan, 322, Centro, Município de Água Doce, Estado de Santa Catarina, no horário das 08h30min às 11h30min e das 13h30min às 17h30min, no período de 09 de dezembro de 2010 a 10 de janeiro de 2011.

4. No Item 3 - DA INSCRIÇÃO, Subitem 3.5.1:

Onde se lê:

3.5.1 - A homologação das inscrições será feita no dia 15 de dezembro de 2010.

Leia-se:

3.5.1 - A homologação das inscrições será feita no dia 12 de janeiro de 2011.

5. No Item 7 - DAS NORMAS DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS, Subitem 7.1.1:

Onde se lê:

7.1.1 - As provas escritas serão realizadas nas dependências do Centro Educacional Municipal Frei Silvano, sito a Rua Dom Daniel Hostin, 245, Bairro Vila Nova, Município de Água Doce, Estado de Santa Catarina, no dia 16 de janeiro de 2011, com início às 14h e terão duração de 03 (três) horas, contadas a partir da autorização do fiscal para início da mesma.

Leia-se:

7.1.1 - As provas escritas serão realizadas nas dependências do Centro Educacional Municipal Frei Silvano, sito a Rua Dom Daniel Hostin, 245, Bairro Vila Nova, Município de Água Doce, Estado de Santa Catarina, no dia 13 de fevereiro de 2011, com início às 14h e terão duração de 03 (três) horas, contadas a partir da autorização do fiscal para início da mesma.

6. No ANEXO VI - DESCRIÇÃO SUMÁRIA DAS ATRIBUIÇÕES E HABILITAÇÃO MÍNIMA DO CARGO, GRUPO OCUPACIONAL MAGISTÉRIO:

Onde se lê:

HABILITAÇÃO MÍNIMA
<ul style="list-style-type: none">• Ensino Superior em Curso de Licenciatura Plena de Pedagogia, para os cargos de Professor 1^a a 5^a série e Professor Educação Infantil.• Ensino Superior em curso de Licenciatura Plena, com habilitação específica na disciplina pretendida, com curso específico na área para os cargos de Professor Educação Física – Oficina de Dança, Professor Educação Física – Oficina de Judô e Professor Educação Física – Oficina de Xadrez.• Ensino Superior em curso de Licenciatura Plena, com habilitação específica na disciplina pretendida, para os demais cargos.• Ensino Superior em Curso de Licenciatura Plena de Pedagogia, com habilitação em Educação de Jovens e Adultos para o cargo de Professor de Educação de Adultos.

Leia-se:

HABILITAÇÃO MÍNIMA
<ul style="list-style-type: none">• Ensino Superior em Curso de Licenciatura Plena de Pedagogia com habilitação na área de atuação ou magistério *, para os cargos de Professor 1ª a 5ª série e Professor Educação Infantil.• Ensino Superior em curso de Licenciatura Plena, com habilitação específica na disciplina pretendida, com curso específico na área para os cargos de Professor Educação Física – Oficina de Dança, Professor Educação Física – Oficina de Judô e Professor Educação Física – Oficina de Xadrez.• Ensino Superior em curso de Licenciatura Plena, com habilitação específica na disciplina pretendida, para os demais cargos.• Ensino Superior em Curso de Licenciatura Plena de Pedagogia, com habilitação em Educação de Jovens e Adultos para o cargo de Professor de Educação de Adultos.

7. No ANEXO VII - CRONOGRAMA PROCESSO SELETIVO N.º 001/2010:

Onde se lê:

DATA PREVISTA	ATO
11/11/2010	Publicação do Edital.
11 à 19/11/2010	Prazo para recurso contra o Edital.
11/11 à 10/12/2010	Período das inscrições.
15/12/2010	Homologação das inscrições.
15 à 17/12/2010	Prazo para recurso contra não homologação da inscrição.
16/01/2011	Data das provas escrita.
17/01/2011	Publicação do gabarito provisório.
17 à 19/01/2011	Prazo para recurso contra as questões da prova e gabarito provisório.
26/01/2011	Publicação do gabarito oficial.
26/01/2011	Publicação classificação provisória.
26 à 28/01/2011	Prazo para recurso contra a classificação provisória.
31/01/2011	Homologação do resultado final do Processo Seletivo N.º 001/2010.

Leia-se:

DATA PREVISTA	ATO
11/11/2010	Publicação do Edital.
11 à 19/11/2010	Prazo para recurso contra o Edital.
09/12/2010 à 10/01/2011	Período das inscrições.
12/01/2011	Homologação das inscrições.
12 à 14/01/2011	Prazo para recurso contra não homologação da inscrição.
13/02/2011	Data das provas escrita.
14/02/2011	Publicação do gabarito provisório.
14 à 16/02/2011	Prazo para recurso contra as questões da prova e gabarito provisório.
23/02/2011	Publicação do gabarito oficial.
23/02/2011	Publicação classificação provisória.
23 à 25/02/2011	Prazo para recurso contra a classificação provisória.
02/03/2011	Homologação do resultado final do Processo Seletivo N.º 001/2010.

E para que chegue ao conhecimento de todos e que ninguém possa alegar desconhecimento, a **Errata N.º 001 ao Edital de Processo Seletivo N.º 001/2010** será publicada no mural da Prefeitura Municipal de Água Doce, anexo ao Edital de Processo Seletivo, no site oficial do município: www.aguadoce.sc.gov.br e no jornal de circulação regional "O Nascente Universitário", dando ciência a todos os candidatos inscritos ao Processo Seletivo N.º 001/2010.

Água Doce / SC, 09 de dezembro de 2010.

Nelci Fátima Trento Bortolini
Prefeita Municipal